



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE EREBANGO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS
EDITAL DE CONCURSO Nº 02/2014
REALIZAÇÃO: OBJETIVA CONCURSOS LTDA**

ENIO MEREGALLI, Prefeito Municipal de EREBANGO, por meio da Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal e emendas, TORNA PÚBLICO o presente edital que RETIFICA o Edital nº 01/2014, especificamente quanto ao valor do vencimento para o cargo de Técnico em Enfermagem, conforme segue:

1. Fica RETIFICADO o valor do vencimento para o cargo de Técnico em Enfermagem, informado no item 1.1.3, Tabela de Cargos, do Edital nº 01/2014. **Onde se lê:**

“R\$ 963,28”

Leia-se:

“R\$ 1.334,71”.

2. As demais disposições do Edital de Concurso nº 01/2014 permanecem inalteradas.

Prefeitura Municipal de Erebangó, 16 de janeiro de 2014.

ENIO MEREGALLI
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se